

ELYSION 艾力绅开启驾享新时代

2011年,中国车市呈现出极其保守发展的态势,然而,MPV细分市场却以高达11.74%的速度快速增长。有权威人士推测,2012年中国车市产销量增长不会特别大,但各细分市场结构调整特征明显,其中MPV有望成为继轿车、SUV后又一增长亮点。

据了解,随着国内汽车市场多元化时代的到来,目前MPV市场格局越来越泾渭分明,主打公商务或家用的MPV产品在各自的细分市场都得到了丰厚的收获。GL8和奥德赛分别为这两大阵营的代表,前者是商务身份、体现地位的尊贵,后者强调乘坐舒适、内饰精致和经济节能等特点。然而,目前MPV的功能诉求还是过于单一化,公商务MPV严肃的风格并不受家庭用户欢迎,而家用MPV的配置却也满足不了公商务人士的需求。

相较其他车型,MPV车型在实用

性、舒适性和安全性的优势,使其日渐成为车市新宠。然而当前市面上的MPV局限于公商务或家用,单一的功能定位越来越不能满足消费者日益多元化的市场需求,迅速扩容的市场呼唤一场“MPV革命”。东风Honda顺应消费者需求,从MPV的本源出发,彰显其多功能的真正价值,推出一款能够全方位满足消费者所需的真正MPV——ELYSION艾力绅。

ELYSION艾力绅自6月7日在深港澳车展发布以来,引起消费者广泛关注,据了解,该车型将于七月初正式上市销售,不过目前终端订单已经十分火爆。行业分析人士表示,ELYSION艾力绅以非凡的气度风范,驾控享受以及舒展空间,融入了Honda特色驾趣DNA,展现MPV的真正价值,为新时代精英带来驾乘愉悦。

ELYSION艾力绅全系标配双侧电

动滑门(带防夹手自动感应),豪华的镀铬门把手凸显气派品位。智能化多功能显示系统、3D数字化自发光仪表盘,合理的按键布局和创新组合的储物空间,激情驾驭尽在掌握。全员七人沙发座椅,呈现极佳乘坐享受,灵动的放倒或折叠方式,腾出空间,舒适尽享。经精准调校与优化的2.4Li-VTEC发动机,动力性能进一步提升,辅以ECON智能化绿色节能辅助系统,实现超低油耗与澎湃动力的完美结合。

业内人士指出,注重品质设计的高端MPV市场具有很大潜力,或将成为今年MPV市场的主要驱动力。即将上市的ELYSION艾力绅沿袭了东风Honda一贯的优秀品质,为驾乘人员提供多重乐趣,开启MPV驾享时代。相信ELYSION艾力绅凭借自身高技术质量以及国产后的价格优势,将为当前MPV市场格局带来不小震撼。

时尚家轿首选比亚迪L3

喜讯!喜讯!比亚迪F0、L3、G3、1.5TG6 荣登“国家惠民工程”榜首,比亚迪聊城汇友店携3000元惠民补贴钜“惠”水城,7月21-22日再创水城车市底价,500元定金翻倍送。

2012款新L3搭载了由比亚迪自主研发的全新BYD473QE发动机,是自主品牌第一款也是唯一一款拥有VVL(可变气门升程)技术的发动机,具有高效环保、经济节油的特性。其EGR废气再循环技术,可根据发动机工况适时的将一部分未燃尽的混合气送回气缸重新燃烧,降低燃烧温度;再加上采用德尔福最新版本的电喷管理系统,四点火线圈每缸独立点火,全铝合金打造,引领轻量化潮流,性能优异,领先同级别,最大输出功率、扭矩分别达到80kW和145Nm。

除动力升级外,2012款新L3在配置和品质方面的

提升也是受消费者热捧的重要原因。2012款新L3全系配备了通常豪华车才有的Keyless系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车等功能,让车主的优越感油然而升。

比亚迪在快速发展的同时注重品质的提升,在产品品质全面提升的基础上,比亚迪针对旗下所有车型推出了“4年或10万公里”超长质保服务。不仅覆盖旗下全部车型,而且零部件覆盖率高达99.9%;对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯/滤网等,比亚迪提供了6个月或1万公里质保服务,漆面、玻璃、密封条、内饰件、排气管等行业主流质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保,如此全面实在的质保政策堪称行业新标杆。

日产迷你都市展走进茌平、冠县

近日,由东风日产总部支持的200万大型户外展具——迷你都市新快线强势登陆聊城。据了解,本次活动是东风日产迷你都市新快线首次亮相水城,众多车型耀世相伴,创新科技展示,还有炫彩舞台表演,尊享温馨的专区服务等。天瑞专营店全车系钜惠促销,想买车的朋友千万别错过这么好的购车机会!目前,迷你都市新快线送服务活动已经走过了高唐、阳谷两站。7月21、22日,东风日产将走进茌平人民广场;7月24日东风日产将走进冠县金冠广场。

天籁采用全球十佳凝聚尖端技术的V6引擎:航天级的超低摩擦技术、NICS可变进气控制系统、C-VTC连续可变气门正时智能控制、自动平衡高刚性发动机缸体和MR20DE发动机的完美结合,配以新一代智能

XTRONIC CVT无级变速器,让天籁在一开始都一路领先。

作为“Pure Drive”战略的全新应用车型,新一代TIIDA骐达车型装备的HR16DE引擎,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统两项全新技术,在设计上重视更加优秀的燃油经济性以及卓越的动力输出表现,从而实现了驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。

阳光搭载了HR15DE全新高效引擎,匹配五速手动变速器和全新智能XTRONIC CVT无级变速器,综合工况百公里油耗仅为5.8L(全新智能XTRONIC CVT无级变速器)和6.1L(五速手动变速器)。傲视同侪的燃油经济性与顺畅的操控性,使驾乘省心无忧。

限量导航版马自达6 零利润清库价销售

您还在为购买什么样的车型而发愁吗?您还在为是购买A级车或B级车而犹豫吗?7月21日聊城金源一汽马自达限量导航版马自达6,零利润清库价销售,A级车的价格B级车的享受与待遇,这么超值的性价比你还犹豫什么呢,快到一汽马自达聊城金源店订购吧!

作为马自达旗下最经典的车型,Mazda6外观时尚、动感,是一款真正的B级轿车,在品味、档次方面全面提升一个等级,不少消费者认为开Mazda6更有面子。作为家用,空间是消费者购车的重要因素。

素有“弯道之王”称号的Mazda6最大亮点在于采用了更高档次的底盘系统,匹

配前双横臂式独立悬架后E型多连杆悬架,在通过凹凸路面时表现出较强的平稳性和舒适性,同时确保精准的弯道操控性能。此外,Mazda6采用3H高刚性车身设计,前后侧防撞钢梁,ABS+EBD等全方位保证车内人员的安全。

可见,Mazda6无论是在质量、品质,还是空间、性能方面都让A级车望尘莫及,如今享受这种待遇只需高端A级车的价格即可,几年内不再换车可以实现一步到位。凭借杰出的品质,Mazda6赢得了一批又一批车主的心。随着口碑不断扩散,Mazda6形成了庞大的用户保有量,创造了业界的奇迹。

全新奔腾B70 华彩登场

7月15日,全新奔腾B70 1.8L聊城区域上市发布会在聊城润泓汽车销售服务有限公司隆重举行。此次发布会不仅宣告了全新奔腾B70在聊城区域的正式上市,同时也公布了全新奔腾B70的售价为11.98万-14.18万元。

全新奔腾B70在继承以往车型品质、安全、科技等优势的基础之上,选择在动力、外观和内饰等方面进行重点突破,不仅全面提升了消费者的驾驶感受,更进一步凸显了其超值性价比优势。105项升级,五大领域全面革新,全新奔腾B70强势入市,在中高级轿车市场再掀风浪,并以其新锐形象再次树立“中高级轿车超值首选”的市场标杆。

全新奔腾B70在动力方面极其注重动力性和经济性的完美平衡,此次全新

搭载的ET3系列1.8L高性能全铝合金发动机,由中国一汽全新开发,处于国内同级别领先水平,并首次在一汽乘用车车型中采用。

全新奔腾B70无论是外观造型还是内饰设计都能够体现时代潮流,并完美贴合消费者的审美喜好。设计师在充分考虑到中国市场消费需求的基础之上,将国际时尚美学设计元素融汇其中,并将革新的创意理念体现在整车的每一个细节,使得全新奔腾B70处处彰显着动感时尚的气息。

据悉,全新奔腾B70共推出1.8L MT舒适型、时尚型、豪华型和1.8L AT时尚型、豪华型五款车型,上市价格仅为11万至14万,亲民、实惠的价格使全新奔腾B70上市伊始就再次确立了其“中高级轿车超值首选”的市场地位。

最终解释权归济南万宝行所有。



新宝马X1 巨额优惠、超低利率、神秘大礼。

7月购置新宝马X1,部分车型可尊享巨额现金优惠,还可获赠神秘大礼。选择金融贷款购车,最低可享1.99%超低利率。

售后服务7月暑期档主题,免费畅享电影大餐。

凡预约进店维修保养均可获赠电影票两张(鲁信影城,省内通用);免费检测发动机冷却系统;宝马原厂夏日精品服饰,尊享9折优惠。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号

宝马城市展厅 0531-68818188

济南市泺源大街29号圣凯财富广场(索菲特大酒店东行100米路北)



金羊汽车集团欢迎您

**限量导航版马自达6
0利润清库价销售**

时间: 7月21日

7月21日2012款限量导航版马自达6专场团购会,限时0利润清库价销售!超乎你的想象!

聊城金源马自达0635-6988888

一汽马自达十年感恩,五重动感大礼超越期待!

购车礼: Mazda6, Mazda8, 春夏各车型对应礼包; 置换礼、信贷礼、保险礼、导航礼、服务礼!(详情请咨询当地经销商)

马自达睿翼、睿翼轿跑车2012款,以极富动感的全新前格栅造型及ESS紧急制动信号系统等配备,演绎天赋运动基因与先进操控科技的完美融合。更以光与伦比的动感魅力, 加冕运动型车的巅峰荣耀。超越万众期待,只为你的驾控天性而生。

0.27欧洲测试值(低风阻系数) **方向盘换挡拨片** **ESS紧急刹车信号系统**

一汽马自达

一汽马自达聊城金源4S店 **招聘专线: 0635-6985089**

地址: 聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西 **销售专线: 0635-6988888**

冠县店地址: 冠县汽车站东1500米种子公司对过 **电话: 0635-5715858**

24小时免费咨询热线: 4008110113转8874 4008110113转8875

一汽马自达汽车销售有限公司 **用心让您更安心** **客户服务热线: 400-666-8080** **www.faw-mazda.com**

真诚做人做事 赢得顾客信赖